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Muhammad Yunus, Francois Vileroy de Galhau,  Jean-Bernard Levy, 
Louise Frechette, Antoine Frerot, Tony Meloto …

De nombreuses personnalités françaises et internationales présentes
 au World Forum for a Responsible Economy, 
le forum international dédié à l’économie responsable,
organisé du 10 au 14 octobre prochain
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Le World Forum for a Responsible Economy, le forum international dédié à l’économie responsable, fête cette année ses 10 ans ! Une année riche en nouveautés puisque le Forum évolue et se déroulera dans cinq villes de France : Lille, Strasbourg, Grenoble, La Rochelle et Paris.

Le thème général de ce 10e Forum portera sur le rôle de l’entreprise dans la société : au-delà de sa performance économique, que peut-on (raisonnablement) attendre d’elle ? Pendant ces 5 jours, des experts du monde entier interviendront dans les 5 villes pour partager leurs bonnes pratiques et débattre autour de 10 thèmes : l’entreprise collaborative, l’entreprise en réseau, l’ubérisation du travail, les relations sociales, le bien être des salariés, l’intelligence artificielle et l’emploi, le revenu de base universel, les dynamiques territoriales, le rôle des pouvoirs publics et la mesure de la responsabilité de l’entreprise.

Parmi les intervenants : François Villeroy de Galhau - Président de la BANQUE DE FRANCE, Jean Bernou - PDG de McCAIN FOODS Continental Europe, Antoine Frerot - PDG de VEOLIA, Charles-Edouard Bouée - PDG du Cabinet Conseil ROLAND BERGER mais aussi Muhammad Yunus, Prix Nobel de la Paix et Fondateur du YUNUS CENTER FOR SOCIAL BUSINESS, Tino Zeiske – Vice Président RSE de METRO AG ou encore Louise Frechette, Présidente de CARE International et bien d’autres !... A leurs côtés, interviendront également de nombreux entrepreneurs qui ont engagé des actions exemplaires sur les 5 continents. 
[bookmark: _GoBack]
Pour les rencontrer, rendez-vous du 10 au 14 octobre à Lille, Strasbourg, Grenoble, la Rochelle et Paris !
Les 10 leaders présents au World Forum for Responsible Economy 






Jean BERNOU, Président de McCain Continental Europe (France)
La responsabilité sociétale des entreprises est au cœur des activités de McCain. Développée depuis 2007, la stratégie RSE de McCain « Be Good, Do Good » se décline en 5 piliers : good agriculture, good production, good food, good company et good partner. 
Charles-Edouard Bouée, PDG du cabinet de conseil Roland Berger (Allemagne)
Spécialiste de la stratégie et des problématiques de transformation d’entreprise, Roland Berger est l’un des principaux cabinets de conseil sur le plan international avec 50 bureaux répartis en Europe, Asie et Amérique.  Ce groupe mondial est très engagé en matière de RSE ainsi que dans le domaine de l’éducation à travers la Fondation Roland Berger.

Louise FRECHETTE, Présidente de CARE International et du Comité RSE d’Essilor (Suisse)
Fondée en 1945, CARE international est l’une des plus grandes ONGs d’aide humanitaire. CARE adopte une approche globale pour lutter contre l’extrême pauvreté et défendre l’accès aux droits fondamentaux. 

Antoine FREROT, Président-Directeur Général, Véolia (France)
A la tête du leader mondial des services aux collectivités, Antoine Frérot est convaincu du rôle majeur des entreprises dans la lutte contre le changement climatique et plaide pour une économie circulaire. Son plan de transformation a redressé la croissance de Véolia et ce dans un contexte économique difficile. 

Bruno LECHEVIN, Président, ADEME (France)
L’ADEME joue un rôle majeur dans la mise en œuvre des politiques publiques dans le domaine de l’environnement, de l’énergie et du développement durable. Grace à son expertise, elle accompagne les entreprises, collectivités locales et pouvoirs publics dans leur démarche environnementale. 

Jean-Bernard LEVY, Président-Directeur Général, EDF (France)
EDF est le premier électricien mondial et le premier producteur d'énergies renouvelables en Europe. Il emploie plus de 150 000 collaborateurs dans le monde entier.

Roberto LIMA, Président-Directeur Général, Natura (Brésil)
Depuis sa création en 1969, Natura a toujours placé le développement durable au cœur de ses activités. Aujourd’hui devenu le plus gros producteur de cosmétiques au Brésil, Natura continue de se distinguer de par ses engagements environnementaux et son respect de la biodiversité brésilienne.  

Tony MELOTO, Fondateur, Gawad Kalinga (Philippines)
Gawad Kalinga est une association qui mène un combat contre la pauvreté aux philippines à travers une approche globale de développement et la construction de communautés intentionnelles. 

François VILLEROY de GALHAU, Gouverneur de la Banque de France (France)
La Banque de France a décidé de prendre systématiquement en compte des critères RSE dans ses évaluations pour limiter les risques de défaut de paiement.

Muhammad YUNUS, Prix Nobel de la Paix et Fondateur du Yunus Center for Social Business (Bangladesh)
Economiste et entrepreneur renommé, Muhammad Yunus a fondé la première institution de microcrédit, la Grameen Bank, concept pour lequel il a reçu le Prix Nobel de la paix en 2006.                 Il a également développé le concept de Social Business et créé plus de 50 entreprises au Bangladesh. 


Tino ZEISKE, Vice-Président Responsabilité de l’Entreprise, Metro AG (Allemagne) et Président de la Foreign Trade Association.  
La vision de Metro AG est fortement ancrée dans la durabilité et le groupe a pris de nombreux engagements afin de préserver l’environnement et les ressources naturelles. Metro AG est convaincu que les activités du groupe doivent générer une valeur ajoutée pour la société. 

10 ans : une édition spéciale pour le World Forum for a 
Responsible Economy 


                                                                                                           





Pour sa dixième édition, le Forum a choisi de faire étape dans plusieurs villes de France. Depuis sa création par Philippe Vasseur en 2007, le World Forum for a Responsible Economy a réuni à Lille plus de 1000 intervenants reconnus dans le domaine de la RSE et reçu près de 50 000 participants. L’événement a été à l’origine de deux initiatives remarquables dont la très connue « Troisième révolution industrielle » dans le Nord de France, avec l’appui de l’économiste américain Jeremy Rifkin, et le mouvement « So Biz Hub » Social Business avec Mohammad Yunus. Le 10eme World Forum For a Responsible Economy adopte pour la première fois une organisation multi sites avec des conférences, rencontres, ateliers et déjeuner thématiques du 10 au 14 octobre 206 à Lille, Strasbourg, Grenoble, La Rochelle et Paris. 
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